

博尔特四获劳伦斯最佳

新华社消息 2017年劳伦斯世界体育奖各奖项15日凌晨在摩纳哥蒙特卡罗举行的颁奖盛典上一一揭晓,里约奥运会再度揽获3枚男子田径金牌的牙买加短跑运动员博尔特,

四度加冕年度最佳男运动员奖;美国体操天才少女拜尔斯以4枚奥运金牌的辉煌成绩,将年度最佳女运动员奖揽入怀中;里约奥运会上首次设立的难民代表团荣誉体育激励奖。

博尔特击败詹姆斯、穆雷、C·罗等其他5位强劲对手,成为继费德勒之后,第二位四度加冕劳伦斯年度最佳的男子运动员。里约奥运会上,牙买加闪电复制了4年前在伦敦的辉

煌,摘下男子100米、200米和4×100米接力金牌。

面对菲利克斯、科贝尔等其他候选者的挑战,拜尔斯在“佳女”评选中胜出,第一次参加奥运会的她摘得女团、全能、跳马和

自由操4枚金牌,这也是美国队在里约奥运会体操项目中的全部金牌。

年度最佳团队奖被授予来自美国职棒大联盟的芝加哥小熊队,该队在去年结束了长达108年的冠军

荒。首度摘得世界一级方程式赛车个人总冠军的德国车手罗斯伯格荣获年度最佳突破奖。年度最佳复出得主为里约奥运会上摘得5枚金牌的美国游泳传奇巨星菲尔普斯。(苏斌)

丁俊晖威尔士一轮游

新华社消息 威尔士斯诺克公开赛15日在加的夫结束了第一轮的较量,中国选手丁俊晖以2:4不敌芬兰老将赫尔,无缘64强。

赫尔世界排名仅居第53位,与第五位的丁俊晖相差很远,但丁俊晖显然不在状态,丢掉第一局后,他打出单杆60分,将比分扳成1:1。但赫尔之后连下两局,以3:1拿到赛点,丁俊晖以单杆73分追回一局,不过赫尔率先上手拿下第6局,以4:2获胜。

1月21日,在大师赛第二轮失利后,丁俊晖回国过春节,期间母亲不幸病逝,他也因此退出了2月初的德国大师赛。上周他坚强复出,参加了英格兰大奖赛,最后在1/4决赛中输给了墨菲。失利后的丁俊晖并没有沮丧,而是为现场很多的中国球迷签名。

除丁俊晖之外,还有16名中国选手参加了本届威尔士公开赛,梁文博以4:2击败了46岁的英格兰选手罗拉,中国香港的傅家俊以4:2战胜了古尔德。其他晋级的中国选手是王雨晨、梅希文、颜丙涛、周跃龙和田鹏飞。

卫冕冠军奥沙利文、世界排名第一的塞尔比、特鲁姆普等名将都战胜各自对手晋级。

今年的威尔士公开赛冠军奖金为7万英镑。丁俊晖曾经在2012年赢得了这项比赛的冠军。(王子江)

女足过情人节 写下23封“情书”

《广州日报》消息 2月14日是情人节,正在法国集训的中国女足姑娘们写下23封“情书”,这些“情书”有的励志,有的温暖,有的则令人心酸。

队长李冬娜的“情书”写的是:“我的情人是足球,跟你无关。”中国的女足球员长期从事着这项关注度并不高的运动,李冬娜这句话更像坚守女足运动的宣言。中国女足主力后腰、广东女足球员谭茹殷则呼吁更多关注:“希望我们每声呐喊都有回应,希望我们每份努力都被期待。”(谢泽楷)

勒夫左膝手术伤停6周

央视消息 骑士官方15日宣布,球队全明星大前锋凯文·勒夫当日在纽约接受了左膝手术,预计伤停6周。正常情况下,如果康复进展顺利,他应该能在常规赛结束前两周回归。

勒夫的受伤对志在卫冕的骑士来说是个巨大打击。去年12月,骑士另一名首发JR·史密斯接受右手拇指手术,预计将在3月中复出。好在JR和勒夫应该都能赶上季后赛。

目前的情况是,勒夫将缺席本周末的全明星赛。这是他自2014年夏天加盟骑士以来首次入选全明星,也是职业生涯第4次。

骑士这一季伤病情况严重,除了JR和勒夫之外,“鸟人”安德森和莫·威廉姆斯都在交易离队前接受了膝盖手术。(宗文)

郎平术后首度亮相

《信息时报》消息 北京时间14日,郎平和丈夫一同现身芝加哥一家中餐馆,还处于术后恢复期的她看起来气色很好,已经能够自主站立和行走,对于工作人员和球迷们的合影、签名请求,亲切的郎导来者不拒,从球迷晒出的合影来看,郎平脸色红润,看起来恢复得相当不错。

郎平是1月20日在美国接受的右脚踝关节置换手术,长达6个小时的手术十分成功。这次和丈夫一起到中餐馆就餐是郎平术后首次亮相公众场合,虽然行动还有些不便,但至少已经扔掉了拐杖、可以自主站立和行走了,相信假以时日就能完全康复。(宗文)



粉丝打整版广告为张继科庆生

《广州日报》消息 “藏葵踏焰耀锋芒,二十九载满荣光。”北京某报2月14日被署名“小蝌蚪”和“小蝴蝶”的读者包下一个整版广告(如图),“在一个浪漫的日子,为一个不浪漫的人,做一件浪漫的事。”原来,这是张继科的粉丝群为2月16日生日的偶像庆生,并祝还是单身的他情人节快乐。

除了整版广告之外,张继科的迷妹们还在北京购买了灯箱广告以及公交车广告为他庆生。粉丝们在报纸广告上写了一段饱含真情的告白:“感谢2016年夏天,那场奥运会让我遇见了这么优秀的你,愈了解,愈敬佩,愈深爱……张继科,生日快乐。继科哥哥,情人节快乐。”面对粉丝的热情,张继科在直播中作出回应:“情人节有两个陪伴,第一是乒乓球,第二就是你们。”看着偶像单身,有粉丝心疼地劝他赶紧找个女朋友,可张继科却坚定地摇摇头:“我不找女朋友,找了女朋友你们咋办,我立马没球迷了都。”(杨敏)

李宗伟自传电影开始选角

《广州日报》消息 马来西亚羽毛球名将李宗伟的自传电影《败者为王》目前已进入选角阶段,下月将进行“少年李宗伟”海选,这部电影预计2018年上映。

李宗伟自传电影的投资方于今年1月在中国青岛召开新闻发布会,宣布导演人选以及超过1000万元人民币的投资。马来西亚新锐导演马逸腾将执导这部电影,他近日开始为片中的各个角色寻找演员,尤其是年龄介于10~18岁的“少年李宗伟”。(杨敏)



大胜巴萨 圣日耳曼一只脚迈进欧冠8强

新华社消息 2月15日凌晨,坐镇王子公园球场的巴黎圣日耳曼品尝到了胜利的甜蜜。生日当天用进球帮助球队取胜,两位“寿星”迪马利亚和卡瓦尼同样幸福满满。

依靠迪马利亚、德拉克斯勒和卡瓦尼的进球,大巴黎当天在欧冠1/8决赛首回合中以4:0大胜巴萨,一只脚已经迈进本赛季欧冠8强。

反观巴萨,进攻三叉戟梅西、内马尔和苏亚雷斯难有用武之地,这让主队有机会进一步扩大领先优势。第40分钟,德拉克斯勒接到队友的助攻,禁区内右侧一脚洞穿巴萨球门,帮助大巴黎带着两球优势返回更衣室。

下半场,大巴黎乘势追击,迪马利亚在第55分钟打入个人本场第二球。第61分钟被换下时,“天使”听到了响彻王子公园球场的欢呼声。迎来30岁生日的卡瓦尼又在第72分钟接到穆尼耶的直塞,为主队锦上添花,进球后的乌拉圭人兴奋地来到球场另一侧与球迷庆祝。

4球完败,巴塞罗那想要晋级欧冠8强,只能期待3周后出现奇迹。(苏斌)

瓜迪奥拉杀回来了

《北京青年报》消息 所有人都以为曼城本赛季已经掉队,但事实却是瓜迪奥拉的球队又杀回来了:14日凌晨客场2:0战胜伯恩茅斯之后,曼城积52分回到了积分榜第二的位置,他们并没有被积60分的切尔西彻底甩开。

尽管在2016年年底的时候不太顺利,但进入2017年之后,热苏斯的爆发带领曼城走出了一波直线向上的行情。尽管热苏斯伤退,不过之前表现饱受诟病的阿奎罗又找回了良好的状态,这种东方不亮西方亮的情况,正是曼城板凳厚度的体现,最终,凭借斯特林的进球和阿奎罗逼迫对手造的乌龙,曼城从金沙球场2:0带走一场胜利。更重要的是,在这波三连胜之后,他们距离领头羊切尔西只有8分差距,在联赛还剩13轮的情况下,一切都充满了变数。

“我们踢出了一场非常棒的比赛。我对于球员们在场上的表现感到非常高兴,尤其是他们在比赛最后阶段的发挥。我数不清球队传了多少脚球,似乎是有100万次传球,让我眼花缭乱……我不会去想跟冠军和切尔西有关的事情,我们只着眼于下一场比赛就好了。”尽管已经重新具备冠军竞争力,瓜迪奥拉出言依然谨慎。(张巍)